

# Профсоюзный связной

Информационное издание №15  
Сентябрь, 2018 г.



Первичная профсоюзная организация  
“Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи”

## Уникальный макет



К 50-летию ООО «Газпром добыча Оренбург» и 45-летию Управления связи руководством УС было принято решение обновить музей связи при управлении. Поскольку обновление экспозиции получилось масштабным, то возникла идея центрального экспоната фокусирующего на себе основное внимание. Таким объектом стал макет радиомачты, который было поручено создать коллективу линейно-технического участка радиосвязи, как главного подразделения эксплуатирующего данные сооружения.

За 35 рабочих дней воплотили идею в жизнь инженеры ЛТУ РС Немерешин С.Ю., как специалист с авиационным прошлым, Ишемьяров С.А. и Ергалиев Р.А., как специалисты с отличными навыками пайки, сборки и наладки аппаратуры радиосвязи.

Наши коллеги с энтузиазмом взялись за дело и довели его до конца, и теперь работники и гости Управления связи могут любоваться уникальным макетом радиомачты, подчеркивающим интегральную идею о сложности и многогранности искусства индустрии связи.

## Помощь к учебному году



В начале сентября Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних воспитанников «Гармония», над которым шефствует Управление связи, выразил огромную благодарность за средства, собранные в рамках мероприятия «Объективная благотворительность» и поделился, что на благотворительное пожертвование были приобретены канцелярские товары от карандашей и ручек до пластилина на общую сумму чуть более 18 тысяч рублей.

«У нас проходят реабилитацию дети, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации, - говорит Дина Узбекова - заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе. - Каждый из них нуждается в заботе и внимании. Даря радость и частичку своего душевного тепла, вы дарите им веру в будущее. Большое Вам спасибо за поддержку и внимание».

## Ораторское мастерство

В рамках программы мероприятий к 45-летию Управления связи 28 сентября 2018 года в актовом зале прошел мастер-класс по ораторскому мастерству с участием Кузьминой Е.И. (директора УМЦ Федерации организаций профсоюзов Оренбургской области, кандидата филологических наук). Ведь ораторское мастерство – это востребованный навык современного человека, включенного в социум. Умение красиво говорить требуется не только публичным личностям, но и всем, кто даже изредка выступает на работе.

Работники, посетившие мастер-класс, почерпнули много интересной информации об основах ораторского мастерства, приняли участие в упражнениях и научились находить выход из сложных ситуаций, правильно преподносить свое выступление и многому другому. Хочется отметить самых активных участников - Коробейникова Д.С., Матвеева А.В. и Пятунину Т.В., и ждем от них ярких красноречивых выступлений!